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	ГОРОДСКАЯ ОЛИМПИАДА ДЛЯ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ

«Первый шаг…»
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Естественно – математический тур – 2 класс.

Дорогой олимпиец!

Сейчас ты встретишься с героями мультфильмов. Ты можешь помочь им и проверить свою смекалку. Желаем тебе удачи!

Часть А.
В этой части  тебе нужно выбрать только один правильный ответ. Обведи его.
1). Мальвина, Буратино и Пьеро  играли в шашки. Каждый из них сыграл всего 2 партии. Сколько всего партий было сыграно? 
А) 3;          Б) 6;          В) 8;            Г) 9.                                                
2).  В каком порядке  расположены числа: 94, 75, 48, 22, 7, 3.         
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А) в беспорядке;                                                                 
Б) в порядке увеличения;
В) в порядке уменьшения. 
3). А Незнайка – молодец, 

   Чтобы смелым, ловким стать, 

   Стал по дому помогать. 

   Он пилил бревно умело, 
   чтобы получилось 8 поленьев.
   Сколько распилов он должен сделать?
А) 6;          Б) 7;          В) 8;            Г) 9.

4). В фотоальбоме  Шарика 20 страниц. Какую толщину имеет фотоальбом, если 5 страниц имеют толщину 1 см?

А) 5;          Б) 4;          В)10;            Г) 20.

5). В книге потеряны страницы с 25-ой по 44-ю. Сколько листов в книге не хватает?
А) 20 листов;          Б) 9 листов;          В) 10 листов.
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Часть Б.
1). Чебурашка и крокодил Гена надули 50 воздушных шариков. Половину они уже подарили посетителям зоопарка. Сколько шариков Гена и Чебурашка ещё смогут подарить, если крыска Лариска утащила 2 шарика? 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:____________________________________

2). Вставь вместо  звёздочек цифры так, чтобы получились верные равенства.

	2
	*
	– 
	6
	=
	*
	8


	*
	3
	+
	1
	*
	=
	*
	7


3). В деревне Простоквашино на почтовом ящике написано: «Выемка писем 5 раз в день с 7 часов до 19 часов». Первый раз Печкин подходит к ящику в 7 часов утра, а последний – в 7 часов вечера. Через какие интервалы времени он вынимает письма? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:     ___________________________________________________
4). В пустой автобус вошли 7 мужчин и 8 женщин. Потом вошли 5 школьников и 6 студентов. Потом вышли 2 женщины и 5 мужчин. Потом вошли 4 женщины и 2 ребёнка. Сколько пассажиров едет сейчас в автобусе?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:     ___________________________________________________
5). Если на одну чашу весов посадить Карлсона, который весит 45 кг, и Малыша, который весит на 8 кг меньше, а на другую насыпать 89 кг конфет, то сколько килограммов конфет придётся съесть нашим героям, чтобы весы оказались в равновесии?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:     ___________________________________________________
Часть С.
1). В зоопарке развесили объявление, в  каждом из которых «спрятано» животное или птица. Найдите их.

Например, Сколько братцы, волка ни корми, он всё равно в лес смотрит. (Кобра, вол)

Пейте воду возле входа._____________________________________________________
Не подходите к тигру близко -  за решёткой хищник._____________________________
Если рад, не кричи – животным тоже нужно поспать._____________________________
2). Рассмотрите рисунок и определите, где планета, а где – звезда; 
     где Луна, а где – Солнце. Сделайте соответствующие надписи на рисунке.
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Знайка  отправил космическую ракету исследовать планету, которая находится ближе всего к Солнцу. Какая это планета?
Ответ: ________________________________________________
2). Переложи две палочки так, чтобы теремок    

повернулся к тебе передом, а к лесу задом. 

Теремок стоит в хвойном лесу. Напиши, какие 

деревья там могут расти?

______________________________________

______________________________________

________________________________________
Желаем удачи!
Нарисуй








